
  

Eftermontering af sengehest på Vario og Mobilio 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

TF 200.0088_dk / Rev 02 / 24-11-2025 

 

 



2 
TF 200.0088_dk 

 
Montage af sengehest  

 
Komponentliste  

4x              M8 2x                       M8x45  2x M8                         

4x              M8 2x 2x 

2x 2x                M12 2x                M12 

1x 1-2x (Vario) 1x (Vario) 
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Montering af sengehest 

  
 

 
 
 
 

 
 

 

 

  

Vario 
Start med at udskifte gasfjedrene, 
hvis der følger nye med. Hvis der 
kun følger en med, er det den med 
laveste kraft (N) der skal skiftes.  
Afmonter gasfjeder ved at løsne 
lille fjeder plade i toppen af 
gasfjeder. Den skal ikke helt af kun 
løsnes lidt og så kan gasfjeder 
vippes ud med en stor 
skruetrækker. 

 

Vario 
 
Her er gasfjeder vippet ud af 
kugleled. 
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  Vario 
 
I modsatte ende af gasfjeder løsnes 
den lille fjeder plade også lidt, så 
gasfjeder kan trækkes helt af. 

 

Vario 
 
Ny gasfjeder trykkes på i den ene 
ende. 
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Vario 
 
Hjælpe værktøj sættes uden på 
gasfjeder og bolt M10x40 skrues i. 

 

Vario 
 
Spænd bolten så gasfjeder bliver 
trykket sammen.  Den skal 
spændes så den lige er til at 
trykke på kuglehovedet. 
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